Mieszkowice, dnia 22.11.2017r.

Z20S5.233.1.2017

Wykonawcy
uczestniczacy w postepowaniu

Dotyczy: postepowania prowadzonego w _ trybie  przetargu  nieograniczonego
na__,Doposazenie Szkét Podstawowych w Mieszkowicach i w Zielinie w pomoce
dydaktyczne i sprzet do pracowni przedmiotowych w tym sprzet TIK”

Zamawiajacy informuje, iz w przedmiotowym postepowaniu wptynely pytania
dotyczace tresci SIWZ.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamdwien publicznych
(tj. Dz. U. z 2017r., poz. 1579), Zamawiajacy przekazuje Wykonawcom tre$é pytarh wraz
z odpowiedziami.

PYT. 1

Czy Zamawiajacy wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieuzywanego oraz
nieaktywowanego nigdy wczesniej na innym urzadzeniu?

Odpowiedi:

Zamawiajacy wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieuzywanego,
nieaktywowanego nigdy wczesniej na innym urzadzeniu, oraz pochodzacego z legalnego
Zrodta sprzedazy.

PYT.2
Czy Zamawiajgcy wymaga by oprogramowanie systemowe bylto fabrycznie zainstalowane

przez producenta komputera?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga by oprogramowanie systemowe zainstalowane byto na komputerze.

PYT. 3
Czy Zamawiajacy wymaga aby oprogramowanie byto dostarczone wraz ze stosownymi,

oryginalnymi atrybutami legalnosci np. certyfikatami autentycznosci (tzw. COA)?
Odpowiedi:

Zamawiajacy wymaga aby oprogramowanie bylo dostarczone wraz ze stosownymi,
oryginalnymi atrybutami legalnosci np. certyfikatami autentycznosci.



PYT.4

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiajacy przewiduje zastosowanie procedury
sprawdzajacej legalno$¢ zainstalowanego oprogramowania? W jaki sposéb bedzie
przebiegata ta procedura?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza taka mozliwosé. Weryfikacja taka moze nastgpi¢ np. poprzez
poréwnanie klucza licencji papierowej z kluczem licencji zainstalowanego systemu
operacyjnego, kontakt z producentem oprogramowania lub inny sposéb.

PYT.5

Czy zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ przeprowadzenia weryfikacji oryginalnodci
dostarczonych programéw komputerowych u Producenta oprogramowania jako elementu
procedury odbioru?

Odpowiedzi:

Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ przeprowadzenia weryfikacji  oryginalnosci
dostarczonych programéw komputerowych u producenta oprogramowania.

PYT.6

Czy Zamawiajacy wymaga, aby system operacyjny dawat mozliwo$¢ podtaczenia do domeny
Active Directory?

Odpowiedi:

Zamawiajacy wymaga aby system operacyjny komputeré6w dostarczanych do Szkoty
Podstawowej w Zielinie dawat moiliwos¢ podtaczenia do domeny Active Directory.
Dotyczy to komputeréw opisanych w zatgczniku nr 6a do SIWZ -szczegétowy opis
przedmiotu zaméwienia — dla przenosnych komputeréw, tabletéw : w pozycji 1. - 2 sztuki

oraz w poz. 3 - 12 sztuk; razem 14 sztuk.

Komputery dostarczane do Szkoly Podstawowej w Mieszkowicach nie wymagaja
systeméw operacyjnych dajacych mozliwosé podtaczenia do domeny Active Directory.




